5/4/2016 Webmail E.K.INM.A.

O¢pa: [Fwd: FW: I'TA AMOXTOAH ZTA AEI ME E-MAIL]
Ano: "AieUBuvon Eknaideuong kai ‘Epeuvac" <dir-education@uoa.gr>
Hpepopnvia: Acu, Anpiliog 4, 2016 13:48
Mpog: secr@uoa.gr
Koivonoinon: dir-education@uoa.gr
MepioodTepec ENIAOYEG. ..

Mpog: -t1g lMpappateieg Twv THNUATWV
KaAnuepa oag,

OEMA: << TMpdypappa xopriynong Ymotpodiwv oe Suo (2) EAANVeEG ¢oiltntég yla
eKpAaOnon tng ApaBikig MAWCcOG yla TO €TOG 2016-2017>>.

Yag mpowboUpe to un' apilBu.mpwt.: 55171/71/01.04.2016 €yypado TOU
Yrnoupyeiou MNaideiag, Epeuvag Kal OpnoKEUUATWV-TUAUA A'-QO1TNTIKWY OEpPATWYV
Kal Ymotpodiwv mou adopd o€ TPOYPOAUHA XoprAynong umotpodiwv ce Sduo (2)
EAANVEG PoltnTteég yla ekpddnon tng Apapiknig Nwooag, €K pEPOUG TOU
Yrnoupyeiou Avwtatng Exkmaideuong tng AlyUmMTou yla To £T0G 2016-2017 KAl 00G
TIOPOKOAOUME VO TO QVAPTHOETE OTOV T1VAKA AVAKO1VWOEWV, Kabwg Kal otTnv
10ToogA16a Tou TUAMOTOG 0aG.

EuXap1lOTOUPE €K TWV TPOTEPWV.
A/vong Exkmaideuvong katl Epeuvag-EKMNA
TuApa Zmoudwv

——————————————————————— ApX1KO MAVUUA ------------------—-----

Ogpa: FW: TIA ANOXTOAH XTA AEI ME E-MAIL

Ano: OOITHTIKON OEMATON & YMOTPOOION <foitmer@minedu.gov.gr>
Huepopnvia: Agu, AnpiAilog 4, 2016 13:30

From: A/von Opyavwtikhg katl Akadnupaikrg Avamtu&ng - Tunpa A
[mailto:univrel@minedu.gov.gr]

Sent: Monday, April @4, 2016 12:27 PM

To: OOITHTIKQON OEMATON & YMOTPOOION

Subject: FIA AMOXTOAH XTA AEI ME E-MAIL

Zuvnppéva:
untitled-[1.2].html 2.2k [text/html] KatéBaopa | Epgavion
YNOTPO®IEZ NMA EKMAGHZH APABIKHZ MAQ>>AZ. pdf 418 k [ application/pdf ] KatéBaopa
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